
ZMLUVA O POSKYTNUTÍ GRANTU č. DZO11_10

uzavretá medzi poskytovateľom grantu

Nadáciou: Nadácia Dexia banky Slovensko
Adresa: Hodžova ul. 11, 010 11 Žilina
IČO: [redacted]
Grantový program: Zelené obce 2011
Osoba splnomocnená Nadáciou Dexia banky Slovensko: Ing. Maroš Silný
Osoba zodpovedná za grant: Ing. Zuzana Vydarená; Jana Labudová
Telefón: [redacted]
Register, reg. číslo: Register nadácií vedený MV SR, reg. č. 203/Na-96/46

(strana poskytujúca grant, ďalej len "Nadácia")

a príjemcom grantu

Názov organizácie: Základná škola s materskou školou, Brodno 110, Žilina
Adresa organizácie: Brodno 110 , 01014 Žilina
Telefón: [redacted]
E-mail: [redacted]
IČO: 37811789
Štatutárny zástupca: [redacted]
Osoba zodpovedná za grant: [redacted]
Názov projektu: Zelená oáza oddychu so senzitivno-relaxačným chodníčkom
Banka: Dexia
Číslo účtu organizácie: [redacted]
Login na Darca.sk: [redacted]
Ak je Príjemcom nižšia organizačná zložka: [redacted]
Názov materskej organizácie: [redacted]
Adresa materskej organizácie: [redacted]
IČO materskej organizácie: [redacted]

Štatutárny zástupca materskej organizácie:
(strana prijímajúca grant, ďalej len "Príjemca")

I. PREDMET ZMLUVY

Zmluvné strany sa dohodli na poskytnutí grantu v hodnote **1 000,00 EUR** na projekt **Zelená oáza oddychu so senzitivno-relaxačným chodníčkom**.

Grant poskytuje Nadácia Príjemcovi, ktorý sa zaväzuje použiť ho výlučne na realizáciu uvedeného projektu.

Plné znenie projektu sa nachádza na www.darca.sk pod vyššie uvedeným loginom a heslom, ktoré zadal Príjemca. Táto zmluva sa uzatvára k verzii projektu uloženej k 01.08.2011, 13:26. Za platnú verziu projektu podľa tejto zmluvy sa považuje aj jeho neskoršia aktualizácia, ktorú na www.darca.sk vykoná Príjemca a svojim súhlasom potvrdí Nadácia.

II. TRVANIE ZMLUVY A POVOLENÉ ČERPANIE GRANTU

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú na obdobie od **1. augusta 2011** do **18. novembra 2014**. Počas tejto doby je Príjemca grantu povinný dodržiavať dohody dojednané touto zmluvou. Čerpanie finančných prostriedkov poskytnutých na základe tejto zmluvy je však možné len na úhradu nákladov, ktoré vznikli v období od **1. augusta 2011** do **18. novembra 2011** ("povolené čerpanie grantu").

Príjemca môže požiadať o predĺženie čerpania grantu prostredníctvom **Žiadosti o posun termínu** na www.darca.sk. V oprávnenom prípade Nadácia môže schváliť predĺženie doby, počas ktorej je Príjemca oprávnený čerpať grant.

III. VÝŠKA GRANTU A ROZPOČET

Grant je organizácii poskytnutý v celkovej výške **1 000,00 EUR**, v 2 splátkach, a je účelovo viazaný na krytie nákladov špecifikovaných v podrobnom rozpočte projektu podľa čl. I tejto zmluvy. Grant bude organizácii vyplatený nasledovne:

1. splátka: 900,00 EUR **do 14 pracovných dní od podpísania zmluvy**
2. splátka: 100,00 EUR **do 14 pracovných dní od prijatia kompletnej a správne zdokladovanej záverečnej správy**

IV. PREDLOŽENIE SPRÁVY

Príjemca grantu sa zaväzuje predložiť Nadácii záverečnú správu o plnení projektu vrátane vyúčtovania grantových prostriedkov poskytnutých Nadáciou do: **18. novembra 2011**.

Záverečná správa musí byť podaná cez konto Príjemcu na www.darca.sk zostavená podľa **Pokynov pre vypracovanie záverečnej správy** uverejnených tamtiež. Kópie dokladov a ďalšie podklady k vyúčtovaniu grantových prostriedkov z Nadácie zašle Príjemca na adresu Pontis n.o., administrátora grantových programov

Toto právo môže Nadácia uplatniť kedykoľvek po tom, ako sa dozvedela o dôvodoch, na základe ktorých jej právo požadovať vrátenie poskytnutých vecí od Prijemcu vzniklo.

VII. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Akékoľvek zmeny a/alebo doplnenia tejto Zmluvy sa môžu vykonať iba na základe dohody oboch Zmluvných strán, a to vo forme písomných a očíslovaných dodatkov k Zmluve podpísaných oprávnenými zástupcami oboch Zmluvných strán, ak ďalej nie je uvedené inak.

Súčasťou tejto zmluvy je aj bližšia špecifikácia projektu, a to v elektronickej forme, uložená na internetovej stránke www.darca.sk vrátane aktualizácií uskutočnených v súlade s čl. I tejto zmluvy. Písomná forma projektu a jeho aktualizácií sa nevyžaduje.

Prípady, ktoré nie sú v tejto zmluve konkrétne upravené budú zmluvné strany riešiť podľa zákonov platných v Slovenskej republike predovšetkým podľa Občianskeho zákonníka a súvisiacich predpisov.

V Bratislave dňa 01.08.2011

Ing. Maroš Silný

Osoba splnomocnená Nadáciou Dexia banky Slovenskoštatutárny zástupca

Emília Sidorová

REFERENČNÉ DOKUMENTY K ZMLUVE NA WWW.DARCA.SK:

- a) Projekt
- b) Záverečná správa (formulár)
- c) Pokyny pre vypracovanie Záverečnej správy
- d) Pravidlá externej komunikácie
- e) Žiadosť o zmenu projektu
- f) Žiadosť o posun termínu

Pozn. Na stránke www.darca.sk treba uviesť Login uvedený v hlavičke Zmluvy o poskytnutí grantu a Heslo Prijemcu.